

昨天,从大洋彼岸传来了一个悲痛的消息,前江苏男篮外援弗罗曼因车祸去世,年仅34岁。弗罗曼为江苏效力过两个赛季,他球风硬朗、爱指点队友,深受球迷喜爱,大家都亲切地称呼他为“弗指导”。

得知这一噩耗后,江苏男篮主帅胡雪峰在社交媒体上表示哀悼,他贴出了弗罗曼的照片并写道,“一路走好,Jack!”

昨天,据江苏肯帝亚俱乐部高层透露,7月5日江苏肯帝亚对阵麦迪明星队的比赛前,俱乐部将为弗罗曼举行默哀仪式。
现代快报记者 黄成宇

前江苏男篮外援弗罗曼因车祸去世,年仅34岁

弗指导 一路走好



弗罗曼曾在江苏队有不俗表现



罗比尼奥加盟恒大?

昨天,据巴西媒体报道,恒大有意向巴西球星罗比尼奥提供一份年薪高达1200万欧元的报价,而罗比尼奥也表态愿意来华踢球。

31岁的罗比尼奥今年5月与意甲AC米兰解约,成为自由球员。去年8月,他以租借的方式重回巴甲母队桑托斯,租借期为一年。在代表桑托斯出战的比赛中,罗比尼奥状态神勇,这位缺席了巴西世界杯的老将将迎来职业生涯的“第二春”。凭借出色发挥,罗比尼奥得到了现任巴西国家队主帅邓加的赏识,并代表球队参加了美洲杯。

巴西环球广播报道称,巴甲克鲁塞罗原本也想引进恢复自由身的罗比尼奥,但俱乐部经理巴尔博萨表示,他们无法与来自中国的报价竞争。“我们知道罗比尼奥有一个来自斯科拉里执教的中国球队的报价,我们知道他们本周会决定是否最终报价,如果他们正式提出,那克鲁塞罗是无法和中国的报价竞争的。”综合

智利杀进美洲杯决赛

昨天,东道主智利凭借巴尔加斯的两个进球,以2:1力克被罚下一人的秘鲁,28年来首次闯入美洲杯足球赛决赛,向着历史上首座冠军奖杯全力进发。

作为南美足坛的一支劲旅,智利是南美洲足联10个协会会员中仅剩的3支未曾夺得美洲杯冠军的球队,在这项赛事进入第99个年头时,智利获得过4次亚军和15次季军。他们上次闯入决赛还要追溯到1987年阿根廷美洲杯,当时他们在决赛中0:1不敌乌拉圭。

昨天,智利总统巴切莱特现场观看了这场半决赛,不过世界排名仅61位的秘鲁给东道主制造了不少麻烦,虽然在第20分钟就被罚下一人,且在半场结束前丢球,但秘鲁还是在下半场依靠智利后卫梅德尔的乌龙球扳平比分。不过,多一人的智利还是笑到了最后。

虽然赢了,但智利主帅圣保利并不满意,他赛后表示:“在一场我们本应早就拿下的比赛中,球队踢得缺乏章法。这是智利在美洲杯上踢得最复杂的一场比赛,因为我们不知道如何解决战斗。我们错过了诸多机会,我们也没有表现出其他场次的速度,这让比赛变得很棘手。”圣保利认为,球队求胜心切导致了比赛的不顺利。球员在场上分球显得没有章法。教练组在下半场换人就是希望能够控制局面,因为球队在控制球权方面遇到了很多困难。
据新华社

荷兰主帅希丁克下课

昨天,荷兰足协宣布已与国家队主帅希丁克终止合同。荷兰足协职业足球负责人伍斯特韦恩在新闻公报中说:“我对此表示遗憾。不幸的是,希丁克的工作结果并非人人都看到。我们感谢他的付出。”希丁克说:“事情发展到这样,我也感到遗憾。执教荷兰国足是我的荣幸。我祝愿我的继任者、团队和国足球员在法国欧锦赛的道路上取得成功。”

68岁的希丁克去年8月接替范加尔执教“橙衣军团”,当时的计划是让希丁克率队出征2016年欧洲杯,然后让他的助教布林德接任,直至2018年世界杯。不过,荷兰近一年来表现不佳,10场比赛4胜1平5负,荷兰媒体对希丁克批评颇多。而在欧洲杯预选赛A组中,荷兰目前仅排名第三,落后于冰岛和捷克。
据新华社

前队友纷纷哀悼 杰特:希望是个假消息

前CBA外援弗罗曼在车祸中不幸遇难!昨天,这条由美国媒体《爱荷华州每日新闻》报道的新闻,引爆了中国篮坛。从2010年起,弗罗曼在CBA效力,先后加盟东莞、江苏、山东,2013-2014赛季,弗罗曼作为“救火队员”,赛季中段又回到了江苏。

2011-2012赛季,弗罗曼在江苏队达到个人数据巅峰,场均能够贡献25.8分、11.9篮板、3.2次助攻。除了在江苏发挥高效以外,弗罗曼还曾帮助山东队杀入了总决赛。作为好哥们,山东外援杰特不愿意相信弗罗曼离世的消息,他在社

交网络上写道:“我希望关于我的好兄弟弗罗曼的消息不是真的。”

在弗罗曼遇难的消息确认后,杰特仍然不敢相信,“不可能的。”杰特说。之后,杰特在社交网络上表达了对弗罗曼的哀思:“安息吧,弗罗曼,爱你,我的好兄弟。”

不舍弗罗曼的还有江苏的将帅们,主帅胡雪峰在社交媒体上表示哀悼,他贴出了弗罗曼的照片并写道,“一路走好,Jack!”江苏球员刘亚暉也表示哀悼,他在朋友圈上写道,“弗指导是内线球员学习的楷模,作风硬朗。一路走好!”

约旦打算归化他 本有望参加今年亚锦赛

弗罗曼的职业生涯从NBA起步,2004年选秀大会上,他在次轮第1顺位被公牛选中,之后被交易至太阳,短暂效力后又被送到了黄蜂(现在的鹈鹕),场均上场12.8分钟,得到3.3分3篮板0.6助攻。昨天,太阳和鹈鹕都在社交网络上表示了哀悼。离开NBA之后,弗罗曼辗转西班牙、伊朗联赛。

2009年,弗罗曼以归化球员的身份加入黎巴嫩国家队。2009年亚锦赛,弗罗曼场均得到17.1分8.4个篮板2.5次助攻,帮助黎巴嫩男篮获得第4名。在中国男篮的两次交手中,弗罗曼先后得到25分12个篮板和

27分10个篮板,给中国男篮造成了巨大的麻烦。

今年男篮亚锦赛在长沙举行,只有夺得冠军才可以拿到一张里约奥运会的门票,亚洲诸强都十分重视。去年9月,约旦国家队主帅托洛曼曾透露,球队正在计划归化弗罗曼。“我们需要在三、四号位的运动能力,他是一个很好的选择。”托洛曼说。

不久前,2015年男篮亚锦赛分组抽签结果出炉,中国男篮最终落入C组,与韩国、约旦以及新加坡分在同一个小组。也就是说,如果弗罗曼没有遭遇不幸,他本有望再次参加亚锦赛,给中国男篮制造麻烦。

球场下的弗罗曼 品位高、会享受

篮球场上的弗罗曼是个喋喋不休的家伙,更衣室里会站在战术板前,宣讲自己的对策;比赛中,遭遇误判他会对着裁判喋喋不休,还会用夸张的肢体语言去表达。不过,在生活上,弗罗曼却是个安静的美男子,品位高,又懂得享受。

第一次加盟江苏的时候,弗罗曼就不愿意住在南钢宾馆,多次向俱乐部提出,愿意自费住五

星级酒店。弗罗曼找到了位于南京环陵路的紫金山庄,这里风景秀美,空气清新,当时就有俱乐部内部人士感慨:这个老外可真会挑啊!弗罗曼原本准备租一套顶级别墅,后在俱乐部工作人员的劝说下,选择了高档酒店套房。

据了解,弗罗曼在CBA效力期间,每年圣诞节,都要带太太到香港等地方游玩,而且每次都是预订最高档次的酒店。

同样怀念他们

突发心脏病 前试训外援斯通猝死

马尔文·斯通是2007年江苏南钢俱乐部的试训外援,不过最终因为实力原因未能留队,当他再次进入江苏球迷的视野时,却是个不幸的消息。

2008年,斯通在沙特联赛赛场上猝死。比赛中场休息时,他心脏病突发,在被送往医院后抢救无效,去世时年仅26岁。

据沙特当地英文媒体报道,斯通在更衣室内因病跌倒后,再也没有恢复知觉。据其队友、前NBA球员穆罕默德介绍,当时球馆内没有任何现成的医护人员在场。

意外摔倒 前主帅杰森49岁辞世

去年9月,前江苏南钢主帅,被球迷称为“功夫熊猫”的杰森·拉伯迪奥,意外地在位于胡志明市的家中摔倒后,送医抢救无效去世,年仅49岁。

这位美国教练2008年9月份入主江苏南钢,并在该赛季率队取得CBA常规赛第三名,2009-2010赛季,他在常规赛尾声下课。杰森深受江苏球员们们的爱戴,在得到他去世的消息后,队员们纷纷陷入悲痛。吴楠说:“他曾说要我做他干儿子,对我的照顾也一直很好,我不想说太多,我不太能接受!”刘亚暉表示:“杰森是个好教练,那时对我帮助很大,很感谢他,愿他安息。”

